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Ⅰ 調査概要 

 

 

１ 調査の目的 

  『第２次五泉市総合計画後期基本計画』策定のための基礎資料とするため。 

 

２ 調査の設計 

 （１）調査対象：令和 2 年 12 月 1 日現在、満 20 歳以上の五泉市民 

 （２）対象者数：3,000 人 

 （３）有効回収：1,293 人 （有効回収率 43.1％） 

 （４）調査方法：郵送による自記式アンケート 

 （５）調査期間：令和 3 年 1 月 8 日～1 月 29 日 

 

３ 集計・分析にあたって 

 （１）比率は、原則として各質問の無回答を含む回収数に対する百分比（％）で表している。 

 （２）百分比（％）は、小数点以下第 2 位を四捨五入し、小数点以下第 1 位まで表している。 

    そのため、百分比の合計が、100.0 にならない場合がある。 

 （３）複数回答では、比率の合計が 100％を超える。 

 （４）図表中の「n」とは回答者総数のことで、100％が何人の回答に相当するかを示す比率算出

の基数である。 
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Ⅱ 調査結果 

 

１．回答者の属性 

 

（１）性別 

 

 半数以上が「女性」である。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

（２）年齢 

 

 「40 代」「60 代」が 2 割程度、その他 

年代は 15%程度を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

選択肢 割合

1 男  性 42.0%

2 女  性 56.2%

3 無回答 1.8%

選択肢 割合

1 20～29歳 12.0%

2 30～39歳 13.8%

3 40～49歳 19.4%

4 50～59歳 16.1%

5 60～69歳 22.2%

6 70歳以上 14.1%

7 無回答 2.5%
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（３）地域別 

 

 「五泉地区」が 6 割以上を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

（４）居住年数 

 

 「20 年以上」が 8 割以上を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 割合

1 五泉地区 65.0%

2 村松地区 33.0%

3 無回答 1.9%

選択肢 割合

1 2年未満 1.9%

2 2年以上5年未満 3.1%

3 5年以上10年未満 3.7%

4 10年以上20年未満 7.7%

5 20年以上 81.4%

6 無回答 2.2%
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（５）職業 

 

 「会社員」が 4 割程度を占める。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

選択肢 割合

1 自営業 8.1%

2 会社員 39.0%

3 公務員 2.5%

4 パート・アルバイト・派遣社員 17.6%

5 専業主婦・専業主夫 9.4%

6 学生 2.1%

7 無職 16.1%

8 その他 3.2%

9 無回答 1.9%
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２．住みやすさ意識調査結果 

 

問１ あなたは、五泉市の住みやすさについてどう思われますか？（１つだけ〇） 

 

 ◆結果：半数以上が、「住みよい」と思っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 住みよい 13.5%

2 どちらかといえば住みよい 45.5%

3 どちらともいえない 24.5%

4 どちらかといえば住みにくい 8.6%

5 住みにくい 3.6%

6 わからない 1.3%

7 無回答 3.0%
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３．重要度調査結果 

 

問２ あなたは、次に示す項目のうち五泉市のまちづくりにとって何が重要だと思います

か？（５つまで〇） 

 

◆結果：「安心して医療をうけることができるまち」、「税金が効率的に使われているまち」、「安

心して子育てできるまち」がそれぞれ 4 割以上となっている。 

 

■重要度 上位 20項目 
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■基本政策別重要度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

基本政策 № 質問項目 割合

1 子どもが楽しく学校生活を送ることのできるまち 31.6%

2 生涯にわたって多様な学習ができるまち 4.3%

3 生涯にわたってスポーツを楽しむことのできるまち 5.6%

4 様々な芸術や文化を育むまち 3.2%

5 郷土の歴史や文化財を活用したまち 4.0%

6 高齢者がいきがいをもって暮らすことができるまち 26.0%

7 障がい者が自立して暮らすことができるまち 9.0%

8 安心して子育てできるまち 41.0%

9 だれもが健康に過ごすことができるまち 18.3%

10 安心して医療をうけることができるまち 45.3%

11 安心して水をつかうことができるまち 13.1%

12 目的地に安心していくことができるまち 3.8%

13 公害を防止するまち 1.5%

14 自然と地球を大切にし、守るまち 5.8%

15 消防力が強いまち 1.9%

16 救急体制が確立されたまち 18.1%

17 災害に強いまち 22.0%

18 積雪にすばやく対応できるまち 33.4%

19 青少年を健全に育成するまち 4.3%

20 地域での福祉活動が盛んなまち 6.1%

21 外国の人たちとの交流が盛んなまち 1.3%

22 商業に活気のあるまち 18.6%

23 工業に活気のあるまち 8.8%

24 魅力ある労働環境を提供できるまち 20.5%

25 農業を育成するまち 11.1%

26 林業を育成するまち 1.5%

27 観光客が集まるまち 8.5%

28 資源を無駄にしない循環型のまち 6.3%

29 下水道が整備されたまち 6.6%

30 車で移動しやすいまち 10.6%

31 公共交通機関が利用しやすいまち 21.9%

32 居住環境が快適なまち 15.0%

33 公園や緑化で緑あふれるまち 8.2%

34 景観が美しいまち 4.6%

35 市民参加が活発なまち 2.3%

36 人権が守られているまち 8.4%

37 市民の主体的、自主的な活動がさかんなまち 1.8%

38 税金が効率的に使われているまち 43.0%

いきいきの泉

安心の泉

ふれあいの泉

活気の泉

快適の泉

基本構想・基本計画
の実現のために
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４．満足度調査結果 

 

問３ 次に示す五泉市の取り組みについて、あなたはどの程度満足していますか？ 

 

 ◆結果：満足度が最も高いのは「健康づくりの支援」、最も低いのは「労働環境の整備」である。 

 

■満足率（「満足」と「やや満足」を合計した割合）上位 20項目 
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■不満率（「やや不満」と「不満」を合計した割合）上位 20項目 
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■基本政策別満足度 

基本政策 № 質問項目 満足率 不満率 満足度

1 子どもの教育環境の整備・充実 27.5% 10.4% 17.1%

2 多様な学習機会の提供 25.3% 10.2% 15.1%

3 スポーツを楽しむ環境の整備 34.0% 15.1% 18.9%

4 芸術文化の振興 26.3% 13.7% 12.6%

5 図書に親しむ環境整備 37.7% 11.4% 26.3%

6 文化財の保護と活用 17.7% 9.9% 7.8%

7 高齢者への支援 26.9% 15.8% 11.1%

8 障がい者への支援 21.6% 11.1% 10.5%

9 子育て支援策 36.3% 13.7% 22.6%

10 健康づくりの支援 61.5% 6.3% 55.2%

11 医療整備の充実 36.9% 26.2% 10.7%

12 上水道の整備 43.0% 9.0% 34.0%

13 交通安全対策 33.4% 14.1% 19.3%

14 公害の防止 35.5% 4.3% 31.2%

15 環境保護対策 20.3% 8.3% 12.0%

16 消防・火災予防機能の充実 41.9% 4.8% 37.1%

17 救急・救助体制の確立 35.3% 10.0% 25.3%

18 災害への対策 21.4% 13.0% 8.4%

19 除雪体制の整備 28.2% 53.9% -25.7%

20 青少年の健全育成策 15.4% 7.7% 7.7%

21 福祉活動の支援や地域福祉基盤の整備 18.6% 9.5% 9.1%

22 国際交流の促進 10.4% 7.5% 2.9%

23 商店街などへの支援 10.4% 25.2% -14.8%

24 工業の振興 14.8% 19.0% -4.2%

25 労働環境の整備 7.0% 36.9% -29.9%

26 農業の振興 13.1% 23.3% -10.2%

27 林業の振興 7.7% 15.2% -7.5%

28 観光の振興 16.9% 26.2% -9.3%

29 ごみの減量化や再生利用の推進 37.6% 12.2% 25.4%

30 下水道の整備 33.0% 15.4% 17.6%

31 道路の整備 31.4% 31.2% 0.2%

32 公共交通機関の利便性向上 25.1% 29.7% -4.6%

33 居住環境の整備 16.9% 21.9% -5.0%

34 公園の整備や緑化の推進 32.6% 19.5% 13.1%

35 調和のとれた景観づくり 13.5% 15.9% -2.4%

36 市政への市民意見の反映 41.8% 12.3% 29.5%

37 人権啓発・教育の推進 15.5% 8.7% 6.8%

38 コミュニティ活動への支援 15.8% 12.8% 3.0%

39 行政改革の推進 9.1% 16.0% -6.9%

いきいきの泉

安心の泉

ふれあいの泉

活気の泉

快適の泉

基本構想・基本計画
の実現のために
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５．施策指標別調査結果 

 

（１）地域や自身の感じ方について 

 

問４ あなたの住む地域（小学校区）のことや、あなた自身の感じ方についてお聞きします。 

    あなたは次の各記述についてどう思われますか？ 

 

 ◆結果：「そう思う（計）」で最も高いのは、「安全安心な水が供給されている」、「そう思わない

（計）」で最も高いのは「雪が降っても日常生活に大きな支障がない」である。 
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■各項目に関する意識 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「そう思う（計）」は、「そう思う」と「まあそう思う」を合計した割合。 

 「そう思わない（計）」は、「あまりそう思わない」と「そう思わない」を合計した割合。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

問№ 設問項目
そう思う

（計）
そう思わない

（計）

1 子どもを幼稚園や学校に安心して送り出すことができる 55.7% 12.1%

2 市内の文化財をいつでも鑑賞できる 21.2% 20.8%

3 高齢者になったときも安心して生活することができる 20.3% 44.0%

4 障がい者が安心して暮らせる社会になっている 14.9% 30.4%

5 安心して子どもを生み育てることができる 32.6% 26.7%

6 安全・安心な水が供給されている 83.5% 2.7%

7 安心して歩道を通行することができる 41.3% 29.7%

8 騒音・大気汚染などの公害について不安がない 52.3% 12.1%

9 日ごろから防災対策をおこなっている 21.0% 22.7%

10 雪が降っても日常生活に大きな支障がない 14.8% 65.1%

11 地産地消が積極的に図られている 34.4% 20.7%

12 雇用の場が確保されている 10.9% 48.6%

13 公園が安全で利用しやすい 41.0% 20.3%

14 住みやすい土地利用がなされている 20.9% 21.2%

15 広く市政に参加できる機会や情報提供が保障されている 15.7% 25.0%

16 身の回りで人権が守られている 34.8% 13.4%

17 全体として市役所の仕事に満足している 27.5% 26.5%
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（２）生涯学習に関する施策指標 

 

問５ あなたは、自発的な学習に取り組んだり、趣味の会やサークル活動に参加しています

か？（１つだけ〇） 

 

 ◆結果： 2 割程度の人が、自主的な学習に取り組んだり、サークル等へ参加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 参加している 17.2%

2 参加していない 82.4%

3 回答なし 0.4%
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（３）スポーツ推進に関する施策指標 

 

問６ あなたは、スポーツ（運動）を定期的にしていますか？（１つだけ〇） 

 

◆結果：2 割程度の人が、週１回以上スポーツをしている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 週３回以上 6.9%

2 週１～２回 12.1%

3 月１～２回程度 11.8%

4 していない 68.8%

5 回答なし 0.4%
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（４）芸術文化に関する施策指標 

 

問７ あなたは、この１年間に、コンサートや演劇などの文化・芸術鑑賞をしたことがあり

ますか？（１つだけ〇） 

 

◆結果：2 割程度の人が、芸術文化を鑑賞したことがある。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 ある 18.5%

2 ない 81.0%

3 回答なし 0.5%
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（５）保健・医療に関する施策指標 

 

問８ あなたは、かかりつけ医をもっていますか？（１つだけ〇） 

 

 ◆結果：7 割以上の人が、かかりつけ医をもっている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 はい 74.2%

2 いいえ 25.4%

3 回答なし 0.4%
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（６）防災に関する施策指標 

 

問９ あなたは、災害の際の緊急避難場所がどこか知っていますか？（１つだけ〇） 

 

 ◆結果：8 割以上の人が、緊急避難場所を知っている。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 知っている 80.2%

2 知らない 19.3%

3 回答なし 0.5%
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（７）商業振興に関する施策指標 

 

問 10 あなたは、週に１回など、定期的に市内で日用品を購入しますか？（１つだけ〇） 

 

 ◆結果：6 割以上の人が、定期的に市内で日用品を購入している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 定期的に購入 65.1%

2 ときどき購入 28.8%

3 購入していない 5.7%

4 回答なし 0.3%
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（８）環境保護政策に関する施策指標 

 

問 11 あなたは、ごみの減量化（詰め替え製品の利用、食品ロスの削減、ごみの分別、修理

をして長く使う、マイバックの持参など）に取り組んでいますか？ 

（１つだけ〇） 

 

 ◆結果：9 割以上の人が、ごみの減量化に取り組んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 取り組んでいる 92.7%

2 取り組んでいない 7.0%

3 回答なし 0.4%
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（９）情報公開に関する施策指標 

 

問 12 あなたは、市の広報誌「広報ごせん」を読んでいますか？ 

 

 ◆結果：6 割以上の人が、「広報ごせん」を毎回読んでいる。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 毎回読んでいる 61.4%

2 ときどき読んでいる 30.5%

3 読んでいない 7.6%

4 回答なし 0.5%
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（10）市民協働に関する施策指標 

 

問 13 あなたは、この１年間に、ボランティア活動や地域の自治活動に参加したことがあり

ますか？（１つだけ〇） 

 

◆結果：2 割以上の人が、ボランティア活動等に参加している。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

№ 質問項目 割合

1 ある 23.3%

2 ない 76.4%

3 回答なし 0.3%
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